

Največji slovenski dnevnik
v Združenih državah
Velja za vse leto . . . \$6.00
Za pol leta . . . \$3.00
Za New York celo leto . . . \$7.00
Za inozemstvo celo leto . . . \$7.00

GLAS NARODA

The largest Slovenian Daily in
the United States.
Issued every day except Sundays
and legal holidays.
75,000 Readers.

TELEFON: OHelsea 3-3878 Entered as Second Class Matter September 21, 1903, at the Post Office at New York, N. Y., under Act of Congress of March 3, 1879
NO. 124. — STEV. 124. NEW YORK, SATURDAY, MAY 27, 1933. — SOBOTA, 27. MAJA 1933. TELEFON: OHelsea 3-3878 VOLUME XXI — LETNIK XXI

ROOSEVELTOV INDUSTRIJSKI PROGRAM SPREJET

POSEBNA PREDSEDNIKOVA PREDLOGA ZAHTEVA POSTAVNO ODPRAVO ZLATEGA STANDARDA

Poslanska zbornica je sprejela z veliko večino predsednikov industrijski program. — Davek na prodajo in višji davek na gazolin. — Senator Long je ostro napadel zveznega zakladničarja Woodina. — Skliceval se je na predsednikovo izjavo, da je treba izgnati denarne mešetarje iz templja.

WASHINGTON, D. C., 26. maja. — Predsednik Roosevelt je presenetil danes kongres s predlogom, koje svrha je, spraviti v postavno obliko zadevo glede odprave zlatega standarda. Zlati standard je Amerika faktični že pred par tedni odpravila. — Predloga določa, naj se iz vseh zadolžnic in obveznic odpravi točko, da je treba kako vsoto plačati v zlatu. Edino postavno plačilno sredstvo naj bosta papirnat denar in srebro.

Ako bo predloga sprejeta, ne bo smel nihče zahtevati od vlade, da bi mu kak bond zamenjala z zlatom. Vbodoče bo prepovedano v katerikoli obveznici ugotoviti, da je treba vsoto vrniti v zlatu.

Evropske države, ki dolgujejo Ameriki, zamorejo poravnati svoje obveznosti s papirnatim denarjem ali pa s srebrom.

Proti predlogi se je pojavila močna opozicija. Senator Glass je naprimer rekel: —

— Če imajo naša sodišča še kaj čuta za pravičnost in kaj razumevanja za svetost pogodb, bodo označila to predlogo kot protustavno.

Predlogo sta vložila v obliki resolucije predsednika zborničnega in senatnega odseka za bančne zadeve. Debata o predlogi se bo že jutri začela.

WASHINGTON, D. C., 26. maja. — Opozicija proti Rooseveltovemu predlogu, naj se dovoli tristo tristo milijonov dolarjev za javna dela, naj izvaja vlada kontrolo nad industrijo in naj se odpro novi davčni viri, je bila danes v poslanski zbornici popolnoma zlomljena.

Za predlogo je bilo oddanih 324, proti nji pa samo 76 glasov. Predloga bo sedaj izročena senatu, kjer bo brez dvoma sprejeta.

Določba glede davka na prodajo je bila zavržena, skorogotovo bo pa zvišan davek na gazolin in na korporacijske dividende.

Predloga pooblašča predsednika, odpraviti protitrušne postavne ter določiti za delavce po tovarnah maksimalni delovni čas in minimalno plačo.

WASHINGTON, D. C., 26. maja. — Senator Huey Long iz Louisane, je imel danes v senatu dolga govora, v katerem se je bavil z državnim zakladničarjem Woodinom. Kakor znano, je bil tudi Woodin ne seznanu onih, katerim je izkazovalo Morganovo bančno podjetje posebne usluge.

Long je ugotovil, da je predsednik Roosevelt odločen nasprotnik takih ljudi kakoršen je Woodin.

V svojem inavguracijskem govoru je rekel Roosevelt, da je treba denarne mešetarje izgnati iz templja.

Roosevelt seveda ni odgovoren, če denarni mešetar načeljuje državni zakladnici. Predsednik mu je zato poveril to velevažno mesto, ker je domneval da Woodin ve nekaj o financih. Če bi vedel, da mora biti Woodin hvaležen Morganovi privatni banki, bi ga gotovo ne imenoval.

Po Longovem zatrdilu je bedasto izdajati postavne za kontroliranje bankirjev, ako se izvajanje postav prepusti bankirjem.

Jeklarne so pricele obratovati

KONFERENCA V ŽENEVI

Japonci hočejo več bojnih ladij. — Davis zahteva, da se ne premeni washingtonska in londonska pogodba.

Ženeva, Švica, 26. maja. — Japonska, ki si išče svoje mesto na solneu, je pred razorožitveno konferenco zahtevala novo pomorsko pogodbo, ki bi nadomestila washingtonsko in londonsko pomorsko pogodbo.
Glavni japonski delegat Naotake Sato je pred celo konferenco, ki se je že oddaljila od rožnate poti, ki je sledila Rooseveltovi poslanici na vladarje sveta, zahteval, da mora biti v vsaki bodoči razorožitveni pogodbi vključen tudi pomorski sporazum.

Takoj za japonskim delegatom se je dvignil angleški delegat kapitan Anthony Eden in je rekel:

— Žal bi mi bilo, ako bi konferenca sprejela japonski predlog. Odkrito moram reči, da ta predlog nima v sebi ničesar, kar bi nam moglo pomagati pri našem delu.

Ameriški glavni delegat Norman H. Davis je sledil Edenu.

Davis je nasprotoval Satovemu predlogu in priporočal, da konferenca sestavi izjavo, pod katero se vse države, ki so podpisale pomorski pogodbi, sklenjeni v Washingtonu in Londonu, zavežejo, da se bodo držale svoje obveznosti, da znižajo svoje mornarice.

Davis je rekel, da ti pogodbi nista samo prepredili tekmovanja v zgradbi bojnih ladij, temveč sta tudi mnogo vplivali na svetovni mir.

Četudi Sato ni šel v podrobnosti, vendar je bilo vsem delegatom jasno, da Japonska želi premeniti razmerje število bojnih ladij 5-5-3 z Ameriko in Anglijo. Japonska namreč zahteva za sebe razmerje 5-5-5, da bi bilo njeno bojno brodoge enako ameriškemu in angleškemu, da more varovati azijsko Monroe doktrino.

Washington, D. C., 26. maja. — Ameriški uradni krogi zatrjujejo, da vlada vztraja pri tem da se pogodbi, sklenjeni v Washingtonu in Londonu, na razorožitveni konferenci ne smeta premeniti, razun, če se podaljšata ali pa se število ladij še zniža.
Ameriška vlada zahteva, da razmerje bojnih ladij ostane isto ves čas pogodbe, ki poteče leta 1936.

NE VEČ PROSTA VOZŃJA ZA POLICISTE

Newark, N. J., 26. maja. — Komisar za javno varnost Duffy je odredil, da bodo od sedaj naprej morali policisti in gasilci na policijski železnici in busih plačati vožnjo.

PODGANE UDUŠILE MAČKO

Goldendale, Wash., 26. maja. — Trgovca Grow je kupil mačko, da bi lovila podgane. Prihodnje jutro je našel mačko mrtvo, ker so jo umrtile podgane.

ITALIJANSKI SKRIVNOSTNI AEROPLAN

V Italiji grade skrivnosten aeroplan. — Letel bo 600 milj na uro. — Delo je tajno.

Desenzano, Italija, 26. maja. V Italiji gradijo aeroplan, ki bo dosegel hitrost 600 milj na uro. Zračni minister general Italo Balbo pravi, da je prepričan, da se bo inženirjem posrečilo zgraditi aeroplan s tako hitrostjo.

V vladni šoli za veliko hitrost dogotavljajo aeroplan, ki bo v kratkem pripravljen za poskusni polet.

General Balbo pravi, da bo vzelo še mogoče deset let, predno bo mogel človek leteti po zraku s hitrostjo deset milj na minuto. Toda do tedaj bodo gotovo dosegli to hitrost, kakor je Balbo razlagal v senatu.

Delo v tem oziru vedno napreduje. Francesco Angelio je s svojim aeroplanom v hitrosti presejel vse dosedanje rekorde, kajti s svojim aeroplanom je letel 432 milj na uro.

Gradbo najnovejšega aeroplana obdaja največja tajnost. Inženirji so potrdili, da se res gradi aeroplan, ki bo zelo prekosil vse dosedanje rekorde.

NAJDBA ZAKLADA

McLain, Miss., 26. maja. — V južnem delu države Mississippi so našli bogat zaklad, ki je bil zakopan še pred državljsko vojno. Zaklad obstoji iz španskega zlatega denarja, ki je bil kovan pred 800 leti.

Ta najdba je zbudila novo zanimanje za zgodnjo zgodovino države in zgodovinarji so pričeli raziskovati stare legende.

Samo v mali razdalji od kraja, kjer so sedaj našli zaklad, je videti sledove nekdanjega višeegega mostu pri leseni hišici Westa Sylvester.

Po teh krajih so nekoč prebivali Indijanci iz rodu Choctaw. Kot pravi neka pripovedka, se je hči indijanskega poglavarja zaljubila v nekega belega lastnika zemlje in se je z njim poročila. Ko je guvernier poslal Indijance v rezervacije, je indijanska princesa zapustila svojega moža in je odšla z drugimi Indijanci v rezervacijo. Zemljo je obdržal beločezec in je pozneje poročil belo ženo. Ker je prišla v njegove roke velika množina tujega kovanega denarja, je bil prisiljen zakopati ga na petih različnih krajih. Pozneje so mu tatovi vkradli zemljevid, na katerem so bila označena mesta zakopane denarja ter so odkopali tri skrinje. Pozneje je farmer Forrest Lea našel četrto skrinjo, v kateri je bil španski denar, več dragih kamnov in zlat žepni nož.

Drevo, pod katerim je bila zakopana peta skrinja zlata, je bilo pozneje najbrže posekano in o zakladu ni bilo nič znanega, dokler pred nekaj tedni niso našli tudi ta zaklad. Med drugim je 1100 zlatnikov.

Stari Sylvester je od veselja nad zakladom zbolel, da je sedaj pod oskrbo zdravnika.

JAPONCI SE BODO UMAKNILI

Japonci s o prizanesli Peipingu. — Pripravljene so umakniti se v Mandžurijo. Kitajska bo dala Japonski Mandžurijo "v najem za 99 let".

Tokio, Japonska, 26. maja. — Iz zanesljivih virov prihaja poročilo, da se bo japonska armada najbrže umaknila na mandžursko stran kitajskega zidu, ako bo prišlo do sporazuma s Kitajsko glede stališča severne Kitajske. Ako pride do tega sporazuma, bo podpisano premirje in Japonci ne bodo zavzeli Peipinga in Tientsina.

Kitajski vojaški zastopniki in japonski častniki so se sestali v Miyunu, 35 milj severno od Peipinga, da podpisajo premirje, ki je bilo dogovorjeno v Peipingu v torek. Ako pride do premirja, se bo japonska vojska vstavila na črto od Yingčena skozi Tungčow do Ningho; Kitajci pa se bodo morali umakniti dalje proti jugu in najbrže bodo morali izprazniti tudi Peiping.

Premirje je bilo v resnici sklenjeno, toda tako v Tokio kot v Peipingu je bilo to zanikano, kajti nobena stranka neče objaviti naznanila, dokler premirje ni tudi podpisano.
Japonci ne nameravajo ostati v severni Kitajski, v katero so vpadli, da "kaznujejo" izvalne Kitajce, ki so ves čas napadali Japonce ob meji Mančukuo. Japonci hočejo prisiliti Kitajsko, da sprejme njihove mirovne pogoje. Ko bodo Japonci to dosegli, se bo njihova vojska umaknila proti severu.

Japonci bodo v mirovne pogoje vključili zahtevo, da se bodo Kitajci zavezali, da ne bodo več napadali mančukuo meje, da ne bodo bojkotali japonskega blaga in da priznajo Mančukuo. Toda Japonci so mnenja, da bi zahteva za priznanje Mančukuo bilo mogoče zelo težavno in se bodo najbrže za sedaj umaknili tudi brez te zahteve.

Neko poročilo iz Peipinga zatrjuje, da je kitajski narodni voditelj general Čang Kaj-šek pripravil pogajati se z Japonci zaradi Mandžurije in da bo dal pokrajino severno od kitajskega zidu Japoncem za 99 let "v najem".

Banghaj, Kitajska, 26. maja. — Medtem ko kitajsko časopisje z zadovoljstvom pozdravlja premirje med Kitajci in Japonci v severni Kitajski, hoče pa vedeti za ceno, ki je bila plačana za to premirje. Podrobnosti premirja do sedaj še niso bile objavljene.

Toda premirje velja samo za Peiping in severno Kitajsko, ne pa za Mandžurijo in Džehol, kajti o tem bo odločila Liga narodov.

Iz vojnega ozemlja poročajo, da vlada povsod mir. Japonci so prenehali prodirati in prebivalstvo ne beži več iz Peipinga. Železniški promet je zopet normalen.

VODITELJI SO PRIPRAVLJENI SODELOVATI S PREDSEDNIKOM

Včeraj se je vršila v New Yorku letna konvencija velike ameriške organizacije, ki je znana pod imenom Steel Institute. Navzočih je bilo kakih tisoč članov, ki so z zadovoljstvom sprejeli na znanje poročilo o znantnem izboljšanju v industriji jekla. Vsi so pripravljene sodelovati s predsednikom Rooseveltom pri gospodarski obnovi.

Predsednik Instituta in predsednik nadzornega sveta Bethlehem Steel Corporation, Charles M. Schwab, je rekel:
— Že dolgo mesecev ni bil položaj v naših industrijah tako dober kot je sedaj. Izboljšanje v zadnjih tednih nas je navdalo z novim upanjem.

V istem zmislu je govoril tudi Eugene G. Grace, predsednik Bethlehem Steel Corporation, ki je dejal: — Sedaj nimamo nobene bojazni pred bodočnostjo.
Schwab je poudarjal, da mora industrija sama uveljaviti vse potrebne odredbe, da ne bo od zunaj kontrolirana.

— Washingtonski vladi moramo izreči vse priznanje, ker izdeluje smernice, ki nam bodo v veliko pomoč. Predsednik Roosevelt je v svojem govoru dne 7. maja pozval industrijo, naj sodeluje z vlado. Ta poziv je triletno razočaral vso deželo. Mi smo se mu brezpogojno odzvali. Napredek je opaziti vsepovsod. Jeklarne, ki so že par let počivale, so začele odpirati svoja vrata.

ZAPOSLEVANJE MLADOLETNIH

Kongres skuša vpeljati postavo proti zaposlevanju otrok. — Kongresnik Kvale pripavlja predlogo.

Washington, D. C., 26. maja. Kongresnik Paul Kvale skuša v kongresu doseči, da bi bilo po postavi prepovedano zaposljevati otroke v tovarnah.

Kvale hoče doseči postavo, ki bi za dobo treh let označila otroško delo za nedovoljeno. razun, ko bi predsednik pred tem časom razglasil, da so delavske razmere za odrasle zopet normalne.

— To bi takoj odprlo delo za dva milijona odraslih, — je rekel Kvale.

Nekako pred desetimi leti je bil v kongresu predlagan dodatek o otroškem delu k ustavi, toda odobrilo ga je do sedaj samo še dvanaest držav.

JOSIP STALIN NAPOVEDUJE NAPREDEK

Moskva, Rusija, 25. maja. — Diktator Josip Stalin in predsednik sveta ljudskih komisarjev V. Molotov zatrjuje v svojem skupnem poročilu, da je sovjetska vlada popolnoma zmagala v svoji politiki kolektivnega poljedelstva.

Poročilo pravi, da pomladanska setev lepo napreduje in da so bili zasebni kmetje, osovraženi kulaki, premagani.

V svojem poročilu natančno

SESTAVLJANJE DINOZAVRA

Naravoslovci so sestavljali okostje osem let. — Izgleda, kakoršen je bil pred 150 milijoni leti.

Washington, D. C., 26. maja. Vzelo je sicer osem let, toda naravoslovci Smithsonian zavoda v Washingtonu so končno dovršili svoje veliko delo ter so sestavili okostje največjega prazgodovinskega dinosaura, ki je kdaj živel na svetu. Paleontologi pravijo, da je bila sestava tega ogromnega okostja kot popravo podrtega nebotičnika.

Diplodocus, pod katerim imenoma je naravoslovcem znana ta žival, ki je živel pred 150 milijoni leti, je dolg nad 70 čevljev in 15 čevljev visok. Vsako kost je bilo treba postaviti na pravo mesto, da je bila sestavljena žival, kakršna je bila v resnici v svojem življenju.

Kako dolgo je živel ta žival, nikdo ne ve, kakor tudi ne, kako je poginila več milijonov let prej, predno se je človek pokazal na zemlji. Pa tudi diplodocus menja sam ni tega vedel, kajti, sodeč po njegovih majhnih možganih, se je mogel komaj zavedati, da je živ. Ta žival, ki je tehtala 12 ton, je imela možgane, ki so tehtali samo 4 unče.

Današnji slon tehta okoli 5 ton in povzije vsak dan do 3000 funtov mrve. Ako bi diplodocus pojedel sorazmerno toliko, bi potreboval na dan do 600 funtov vodnih zelišč. Toda slon ima gorke kri, diplodocus pa je imel mrzlo kri in vsled tega ni povžil toliko hrane.

Diplodocus je živel v napol tropskih močvirjih države Utah. Njegovo okostje je bilo najdeno leta 1923 in od tedaj so bili skoro neprestano na delu trije naravoslovci pri sestavljanju njegovih kosti. Vešah je vzelo čeli masec, da so postavili eno vreteno hrbtnice na pravo mesto in bilo jili je okoli 50.

določata obdlovanje zemlje ter dajeta navodila, kako se morejo kmetije ubraniti, da pridelki ne bodo pokrađeni.

Sodnijskim oblastim je bilo naročeno, da se strogo drže tozadnih postav prejšnjega leta. Po tej postavi je tatvina na kolektivnih kmetijah kaznovana s smrtjo.

Kolektivna politika obstoja v tem, da skupine kmetov obdelujejo polja pod državnim nadzorom.

ADVERTISE
in "GLAS NARODA"

KRATKA DNEVNA ZGODBA

PEKEL NA ZEMLJI

Spanci imajo na zapadni obali Afrike trdnjavi podobno depotačno stanico Villa Cisneros...

Depotiranci ne žive v trdnjavi, kjer bi za nje sploh ne bilo prostora, temveč v šotorih in leže na slaminah...

Kljub najstarejši zastraženosti se je pa posrečilo lani 29 udeležencem monarhističnega upora na Španškem...

vetrom in viharji na majhni ladji, zablodili smo, bili smo stalno v nevarnosti...

RASTLINSTVO PRAGOZDA

Beseda "pragozd" oživlja pri večini ljudi spomin na skoraj pozabljene, daljne sanje...

Čim živahnješa je fantazija, toliko močnejše se javlja želja pogledati v nezakrnikano, vabeč-stransko lice življenja...

V pragozdovih visokega severa, Sibirije in Kanade, kroži življenje neprestano že stoletja...

stradani, v raztrganih, zamazanih oblekah in z dolgimi bradami smokono srečno prispeli na Portugalsko...

ii pa se zatečejo v skrivališča, da prežive nevarno suho periodo. Vedno zelene galerije gozdov je videti le ob obalah rek.

V notranjosti širnih okrajev tropskega pasu se razprostirajo izredno "suhi" gozdovi. Ti se v kratki doževni dobi odenejo v revno zelenje...

V teh izsušenih brezsenčnih gozdovih — kot bi od neke sovražnice bile položeni na našo zemeljsko oblo — mora človek od žejne brezupno umreti.

VISOKA STAROST

V Alessandriji v severni Italiji je slavila pred kratkim učiteljica Fortunata Righizzi svoj 101. rojstni dan...

Njen mož je bil lekarnar za časa Bourbonov in junaški kapitan Garibaldijevih čet...

SODNIJSKI OGLASI iz stare domovine.

UVEDBA POSTOPANJA ZA PROGLASITEV MRTVIM ZRIMSEK FRANCISKA...

Ker je potemtakem smatrati, da bo nastopila zakonita domneva smrti v smislu § 24 št. 1 odz. z. se uvide na prošnjo sestrične Urh Franciške...

V življenju mladosti

Spisal FRANK TROHA (Nadaljevanje.)

Ko je Milka začela te besede, je obstala kot onemela. Močna rdečica jo je občila in ni mogla zbrati pravih besed...

Nikoli si nisem mislila, da bi bila tako nevaležna svojim največjim dobrotnikom...

Dobro Milka! To me veseli, kajti sedaj si nam v veliko pomoč. Toda bojim se, da ni več daleč čas...

Milka je močno zardela ter je odločno odkimala, češ, da na moštvev niti ne misli.

Njene misli so jo pa neprestano nadgledovale ter jo spominjale na pogovor z gostilničarjem in njegovo prerokovanje...

Ljubezen je sila, kateri se ne da upirati! To tistega časa ni še vedela, kaj je ljubezen...

Po trdnem sklepu, da ne mara iti od Kosčakovih, se je Milka še z večjo vnemo lotila vsakdanjega posla...

Lepa in čvrsta deklica je bila tudi Kosčakova Rezika. Ona je bila pa le malo časa doma, kajti hodila je v visje lože...

Ker je potemtakem smatrati, da bo nastopila zakonita domneva smrti v smislu § 24 št. 1 o. d. z. se uvide na prošnjo sestrične Urh Franciške...

Človek, živeč v pragozdu, je v boju z neizmerno goščavo skoraj vedno na begu...

VODNIJKOVE KNJIGE za leto 1934

lahko že sedaj naročite. — Pošljite narč. in knjige Vam bodo poslane naravnost na dom.

li, kdove kaj, Milka pa ni imela dovolj časa in je morala večkrat pustiti Reziško...

Rezika ji je celo zavidala. Ko se je Milka veselo sukala okoli gostov, si je ona mislila: — Kaj mi bo vse ta vzgoja in bogastvo!

Tedaj se je celo jezila na stariše, čemu so jo poslali v visje lože. Seveda je tista hipna razburjenost izvirala iz neizkušene mladega srca...

Zabučali so glasovi harmonike v Kosčakovi gostilni. Začelo se je petje in vriskanje...

V sosednji sobi je bila zbrana gospoda. Pri njih se je kretala Rezika. Večkrat je vrgla pogled v nasprotno sobo...

Med kmečke fante v prestrani sobi, se je pomešal tudi mladenič v vojaški obleki...

Tone je bil v vojaški opravi v resnici krasna postava. Bil je lepe rasti, čvrst, krepak...

Ni se mogel več obvladati. Iskal je prilike, da jo poprosi za ples. Dolgo mu ni bilo treba čakati...

Milka je z veseljem sprejela Tonetovo ponudbo, močno se je pa začudila, kako da jo je nagovoril z "Vi"!

Pošepnila mu je: — Čemu me pa vikaš? Še noben človek v vasi ni mi rekel "Vi", pa tudi Ti mi ne smeš...

Tonetu je srce močno utripalo, ko je zrl čar njenega obrazca. V njem se je ponavljalo tpanje: — Samo ona bo moja, nobena druga ne!

Tudi z drugimi fanti je plesala, toda ne z tisto voljo kakor s Tonom. Naenkrat se je pa spomnila gostilničarjevih besed...

Komaj je čakala, da bi bilo veselice in plesa konec, nakar bi se zaprla v sobico ter se vdala svojim mislim.

mi ni rekel "Vi", pa tudi Ti mi ne smeš. Kar lepo domači bodimo. Tako ja najbolje za nas.

Se večkrat je bil Tone prosil Milko na ples. Ona se je z veseljem odzvala. V objemu Toneta se ji je zdelo, kot bi jo neka tajna sila spajala z njim.

Tedaj se je zavedla, da je prišel čas, ko je začela ljubiti. Rada bi bila prikrila svojo vznemirjenost, toda ni šlo...

Po končanem plesu si je Tone želel govoriti na samem z gostilničarjem Kosčakom. Vprašati ga je hotel glede Milke.

Poznam Tvojega očeta. Vedno sva bila velika prijatelja. Zmožen fant si in boš dobro vodil gospodarstvo...

— Lepo se Vam zahvalim za Vašo naklonjenost. Toda rad bi vedel, če je Milka še prosta?

— Odkrito povem, da je. Ti si prvi. Le s pogumom naprej. Tone se je radostno nasmehnil...

Znani so primeri ljudi, ki jim kačji strup ne škodi. Iz novejšega časa poročajo o nekem berlinskem zasebnem raziskovalcu...

Nekega drugega nemškega učenjaka, ki isto tako rad lovi kače, so gačje pičile že tridesetkrat. Pičeno mesto je bilo za nekoliko ur neobčutljivo...

Na prvi pogled se zdi, kakor da bi bila ta imunost zoper kačji strup prirojena, a znanost pravi, da je samo pridobljena s prvim pikom.

Kačji strup učinkuje v takšnih primerih kakor kakšno cepivo in znano je, da ga tudi v resnici in z uspehom uporabljajo kot serum.

Zoper pik kač pa imajo nekatere živali prirojeno imunost, n. pr. jezi.

Knjigarna 'Glas Naroda' SLOVENIC PUBLISHING COMPANY

Table listing various books and their prices, including 'POVESTI in ROMANI', 'Dekle Eliza', 'Dalmatinske povesti', etc.

Advertisement for 'Vsakovrstne KNJIGE' (All kinds of books) with contact information for 'GLAS NARODA' at 216 W. 18th Street, New York, N. Y.

